



Ve Strakonících dne: 13. 9. 2024

Informace k protipovodňovým opatřením za Teplárnu Strakonice, a.s.

Vážení,

rádi bychom vás tímto informovali, že v souvislosti s aktuálním mimořádným povodňovým stavem na řekách Otava a Volyňka, kdy hrozí rozvodnění řek a následné riziko poškození technického a technologického zařízení teplárny, byla přijata preventivní opatření k ochraně klíčových částí provozu.

Přijatá preventivní opatření zahrnují:

- ✓ **Omezení provozu rozvodů tepla (parovody/teplovody/horkovody):** I přes dosažení průměrné teploty dle Vyhlášky 194/2007 Sb., která stanoví pravidla pro vytápění, a následujících předpisů, jsme nuceni s ohledem na zajištění bezpečnosti provozovaných technologií omezit provoz rozvodů tepla. Z tohoto důvodu posouváme termín zahájení topné sezony v plném rozsahu bezprostředně po pominutí veškerých rizik.
- ✓ **Posílení ochranných bariér:** Kolem technického zázemí teplárny byly umístěny pytle s pískem pro ochranu nejrizikovějších částí zařízení.
- ✓ **Přesun klíčového vybavení:** Kritická technologická a technická zařízení, které nelze chránit na místě, bylo přesunuto do vyšších podlaží nebo na jiná bezpečná místa v rámci areálu teplárny.
- ✓ **Pohotovostní tým a krizová komunikace:** Byl aktivován krizový plán a aktivována pohotovostní služba, která bude sledovat vývoj situace a koordinovat další opatření v případě zhoršení povodňového stavu.
- ✓ **Úzká spolupráce s krizovým štábem města Strakonice:** Společnost úzce spolupracuje s krizovým štábem města Strakonice a dalšími složkami IZS. Městu Strakonice nabízíme připravenost a součinnost pro eliminaci mimořádné situace.

Teplárna Strakonice, a.s. ujišťuje všechny občany a zákazníky, že podniká veškeré kroky k zajištění bezpečnosti a minimalizaci případných škod na zdraví, majetku a životním prostředí. Situaci nadále pečlivě monitorujeme a budeme veřejnost informovat o případných dalších krocích a opatřeních.

Děkujeme za pochopení a spolupráci v této mimořádné situaci.

Kontakt: Teplárna Strakonice, a.s.

Telefon: 383 318 111

E-mail: tst@tst.cz



předseda krizového štábu

zástupce předsedy krizového štábu